
В октябре 2022 г. проведено анкетирование по питанию среди родителей  
обучающихся МБОУ СОШ № 86. В анкетировании приняли участие 662  
человека: 
 
326 человек – родители обучающихся 1-4 классов; 
302 человека – родители обучающихся 5-8 классов; 
34 человек – родители обучающихся 9-11 классов. 

 
 
На вопрос «Считаете ли вы, что горячее питание в школе важно для здоровья 
ребенка?» 
632 человека ответили – Да 
8 человек ответили – Нет 
22 человека – Затрудняюсь ответить 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



На вопрос «Ваш ребенок питается в школьной столовой?» 
Да, комплекс обед – 261 человек 
Да, комплекс завтрак – 283 человека 
Нет- 118 человек 
 

 
 
На вопрос «Довольны ли вы качеством школьного питания?» 
223 человека ответили – Да 
202 человека ответили  – Нет 
237 человек ответили – Затрудняюсь ответить 

 
 
 
 
На вопрос «Ваш ребенок пользуется буфетной продукцией (выпечка, 
напитки, салаты)» 
155 человек ответили – Да 
507 человек ответили – Нет 
 



 
На вопрос «Удовлетворены ли Вы качеством и организацией буфетной 
продукции?» 
151 человек ответили – Да 
59 человек ответили – Нет 
452 человека – Затрудняюсь с ответом 
 

 
 
Предложения, пожелания по организации школьного питания: 
* следить за температурным режимом подачи блюд (жалобы на холодную  
пищу); 
* разнообразить меню, добавить больше фруктов, выпечку; 
* усилить контроль за качеством продуктов и готовых блюд  со стороны 
администрации и бракеражной комиссии; 
* контроль за чистотой посуды; 
* увеличить время работы буфета (не всегда 2 смена может воспользоваться 
услугами)  
* Продолжить работу «Родительского контроля» за качеством питания 


